
Cet élève a obtenu 0/20 à l'école. 

Et l'humour ?
Q1. À quelle bataille Charles le Téméraire est-il mort ?

• Sa dernière bataille.

Q2. Où a été signée la déclaration d'indépendance américaine ?

• Au bas de la dernière page.

Q3. Dans quel état se trouve la rivière Rio-Grande ?

•  Liquide.

Q4. Comment expliquer autant de divorces ?

• Trop de mariages.

Q5. Quelle est la raison principale de l'échec scolaire?

• Les examens.

Q6. Qu'est-ce que vous ne pouvez jamais manger au petit déjeuner ?

• Un dîner ou un souper.

Q7. Qu'est-ce qui ressemble le plus à une demi-pomme ?

• L'autre moitié.

Q8. Comment  pouvez-vous soulever un éléphant avec une seule main ?

• Impossible, ça n'existe pas, un éléphant avec une seule main.

Q9. Si vous aviez trois pommes et quatre oranges dans une main, et  quatre pommes et trois
oranges dans l'autre, qu'auriez-vous ?

• De grandes mains.

Q10. Il  a fallu 8 heures à 10 hommes pour construire un mur. Combien de temps faudrait-il  à
quatre hommes pour le construire ?

• Inutile, le mur est déjà construit.

Q11. Complète la phrase : "Certains hommes n'ont que ce qu'ils méritent..."

•  "...les autres sont célibataires !"

Q12: votre oncle achète 12 bouteilles de vin à 6,80 EUR. Pour combien en a-t-il ?

• Pour 2 jours !!!
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